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Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 9333/17-*02-2014 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

  ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                    3η Τακτική Συνεδρίαση Επιτροπής  

    ΔΗΜΟΣ  Ι Λ Ι Ο Υ                                    Ποιότητας Ζωής την 11-02-2014 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Ιλίου συνήλθε στο Δημαρχιακό Μέγαρο σήμερα την 11η 

Φεβρουαρίου, ημέρα Τρίτη και ώρα 13.00 μ.μ., ύστερα από την υπ. αριθμ. 7399/07-02-

2014 πρόσκληση του Δημάρχου ως Προέδρου της Ε.Π.Ζ. κ. Νίκου Ζενέτου, η οποία επιδόθηκε 

νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής στις 07-02-2014 

        Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αποτελείται από επτά  (9) μέλη.   

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ,       Δήμαρχος ως Πρόεδρος Ε.Π.Ζ. 

1. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, Δ.Σ.     Μέλος   της Ε.Π.Ζ. 

2.  ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ.        «  « 

3. ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ.             «  « 

4. ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, Δ.Σ.        «  « 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1.  ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, Δ.Σ.      Αντιπρόεδρος Ε.Π.Ζ. 

2. AΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, Δ.Σ.             Μέλος   της Ε.Π.Ζ. 

3. ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ.        «  « 

4.  ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ Δ.Σ.                    «  « 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ –010–  

 Ο Δήμαρχος κ. Ζενέτος Νίκος ως Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, εισάγει για 

συζήτηση το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, που αφορά στην ανάκληση προέγκρισης 

ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος «Επιχείρηση παροχής υπηρεσιών 

υγειονομικού ενδιαφέροντος (μανικιούρ-πεντικιούρ)» στην Χατζάκη Ειρήνη, επί της 

οδού Θεοφίλου 38, στο Ίλιον. 

Αφού θέτει υπόψιν της Επιτροπής το υπ’ αριθμ. 7765/10-02-2010 έγγραφο της 

Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

 «Με την υπ΄ αρ. 097/30-07-2013 Απόφαση της επιτροπής Ποιότητας Ζωής χορηγήθηκε 

προέγκριση ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος «Επιχείρηση παροχής 

υπηρεσιών υγειονομικού ενδιαφέροντος (μανικιούρ-πεντικιούρ)» στην Χατζάκη Ειρήνη, επί της 

οδού Θεοφίλου 38, στο Ίλιον. Με την υπ’ αρ. 62843/18-11-2013 αίτηση της Χατζάκη Ειρήνης 

του Ελευθερίου της χορηγήθηκε παράταση προέγκρισης για το κατάστημά της για δυο επιπλέον 
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μήνες. 

      Σύμφωνα με τις διατάξεις της ΚΥΑ ΔΙΑΔΠ/Φ.Α.3.1/21220/1-11-2011 ορίζεται ότι : “Για την 

χορήγηση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας ο ενδιαφερόμενος υποβάλει στον οικείο Δήμο 

εντός τριών μηνών από τη χορήγηση της προέγκρισης, με δυνατότητα παράτασης για δύο 

μήνες ακόμη κατόπιν αίτησης – γνωστοποίησης στο Δήμο όλα τα δικαιολογητικά που 

απαιτούνται. Σε διαφορετική περίπτωση η προέγκριση ανακαλείται.” 

      Επειδή στο χρονικό διάστημα που ορίζεται σύμφωνα με την παραπάνω ΚΥΑ ο 

ενδιαφερόμενος δεν προσκόμισε τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την συνέχιση της 

διαδικασίας παρακαλούμε να αποφασίσετε για την ανάκληση της προέγκρισης ίδρυσης 

καταστήματος «Επιχείρηση παροχής υπηρεσιών υγειονομικού ενδιαφέροντος (μανικιούρ-

πεντικιούρ)» στην Χατζάκη Ειρήνη, επί της οδού Θεοφίλου 38, στο Ίλιον.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής 

Έχουσα υπόψη την ανωτέρω εισήγηση   

 

            Αποφασίζει   Ομόφωνα 

Εγκρίνει την ανάκληση της προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος «Επιχείρηση παροχής 

υπηρεσιών υγειονομικού ενδιαφέροντος (μανικιούρ-πεντικιούρ)» στην Χατζάκη Ειρήνη, επί της 

οδού Θεοφίλου 38, στο Ίλιον, ως αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται. 

 

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη 

 Ο Δήμαρχος ως Πρόεδρος της   Ε.Π.Ζ.                               Τα Μέλη 

          Μαρκόπουλος Φ., Πατερέλης Ι. 

               Μηλιώνη Π., Κουμαραδιός Γ. 

                                  

            ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 
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